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3.část

 DRUHÁ MOCNINA DVOJČLENU ( učebnice str. 18 - 19)

znamená     (a + b)2      =     (a + b) . (a + b)   =    a.a + a.b + b.a + b.b    =     a2  + 2ab + b2

dvojčlen  druhá mocnina   mocnina zapsaná jako součin    roznásobení závorek

                                                                                           a . a   zapsáno jako a2

                                                                                          a.b + b.a   sečteno  2ab

                                                                                          b . b  zapsáno jako b2

                              (a – b)2     =   (a – b) . (a – b)  =   a.a – a.b – b.a + b.b  =  a2 – 2ab + b2

Obecně platí:  (a + b)2  = a2  + 2ab  + b2

                        (a – b)2 = a2  -  2ab  + b2

 

Příklad:  (5a + 3b)2 = (5a)2 + 2 . 5a . 3b + (3b)2  =  25a2 + 30ab + 9b2

    

                        (7x – 4y)2 = (7x)2 - 2 . 7x . 4y + (4y)2 =  49x2 – 56xy + 16y2

Do sešitu si zapište nadpis, oba vzorce

V učebnici si pozorně prostudujte řešené příklady str.18/ cv.2b, 3.1 a zapište do sešitu 
                                                                                str. 19/ cv.4.3 a zapište do sešitu

Vypracujte příklady str.19/ cv.3.2, 4.4, 5, str.25/ cv.16

 ROZDÍL DRUHÝCH MOCNIN (učebnice str. 19 – 20)

znamená    (a + b) . (a – b)  =  a.a  -  a.b  +  b.a –  b.b  =  a2  -  b2

      
Obecně platí: (a + b) . (a – b)  =  a2  -  b2

Příklad: (a + 5) . (a – 5) = a2 – 25
             
              (11x + 2y) . (11x – 2y) = 121x2 – 4y2

Do sešitu si zapište nadpis a vzorec

Prostudujte si řešený příklad str.20 / cv. 12.1 a zapište do sešitu

Vypracujte str.20/cv.12.2, str.25/ cv.17

Příklady si ve škole zkontrolujeme a procvičíme!!! :-)


